我市两项养老服务标准 成为广西地方标准

本报讯 (记者苏文娟 通讯员廖 李锐镅)记者昨天从市民政局 了解到,近日,自治区市场监督管理 局对我市民政局、市社会福利院共同 起草的《养老机构老年人护理常见风 险防控规范》、《养老机构老年人介 护服务规范》(送审稿)进行了审 定。专家组一致同意该两项广西地方 标准通过审定,填补了广西养老机构 老年人护理常见风险防控及介护服务 规范的空白。

《养老机构老年人护理常见风险 防控规范》统一规范了养老机构老年 人护理中的常见风险、基本要求、防 控措施,符合当前区内养老机构老年 人护理常见风险防控管理发展水平, 具有较强的实用性和可操作性, 对引 导和规范区内各地养老机构老年人护 理常见风险防控的服务管理, 提高养 老机构老年人护理常见风险防控水 平,建立健全养老机构安全管理标准 体系,促进广西养老服务产业健康有 序发展具有重要意义。《养老机构老

年人介护服务规范》以标准为抓手, 统一规范了养老机构开展老年人介护 服务的术语和定义、基本要求、服务 内容与要求等,用标准化更好地衡量 介护服务工作进展的程度和达到的水 平,不断提高养老机构介护工作者的 业务水平,有效提升介护服务质量和 增进家属介护服务满意度, 积极推动 广西养老机构可持续健康发展。

审定会共邀请了养老行业和标准 化研究等相关领域的七名专家对标准 进行技术审定。会上, 专家组对标准 逐章、逐条、逐句进行审查, 为标准 的修定提出了意见和建议。经充分讨 论和审议后, 专家组认为报审的两个 地方标准结构严谨,符合制定的相关 原则要求, 具有较强的实用性和可操 一致同意该两项标准通过审

审定后,起草组将严格按照专家 提出的意见,对标准进行进一步修改 完善, 尽快形成报批稿报请自治区市 场监督管理局发布实施。



农资送上门

10月16日上午,灵川县供销社在公平乡联合村举行捐赠活动,组织爱心企 业给贫困户送技术、送农资。联合村已经脱贫摘帽,还有3户贫困户计划今年内 实现脱贫。灵川县供销社等后盾单位了解到贫困户急需复合肥等农资,联系灵 川县农资协会以及广州、西安的爱心企业,把复合肥等农资和捐赠款送到了贫 困户手上。 记者曾龙晖 摄

深圳狮子会 阳光英才"桂林助学第五期启动

本报讯(记者邱浩) 日前, 由深圳 狮子会、桂林市教育局、桂林市学生资 助中心主办的深圳狮子会"阳光英才" 第五期助学项目正式在桂林市第十八中 学启动, 30 名品学兼优的贫困家庭学

"阳光英才"助学项目于 2016 年 12月在我市启动,至今已举办五期,共 捐资81万元。该项目旨在帮助贫困家 庭中学习成绩优秀的学生, 使他们健康 成长,成为对社会有用的人才。除了给 予受助学生物质上的帮助, 该项目还特 别增加了关注心理健康与心理干预的内 容, 从物质和精神两个层面帮助受助学 生, 使他们的综合素质得到提升, 身心 能够健康发展。

"多彩金秋 乐为桂林"

桂林市离退休干部 文化活动月启动

本报讯 (记者梁亮 通讯员陈宇) 记者昨日从桂林市委老干部局获悉, 桂 林市离退休干部第八届"多彩金秋 乐 为桂林"文化活动月活动已正式启动。 首场活动在市老干部活动中心举办,卡 拉 OK 和讲故事比赛共吸引来自市本级 以及各县(市、区)28个离退休干部 代表队的 100 余人参加。

卡拉 OK 比赛现场,老干部们以饱 满的精神风貌,富有感染力的嘹亮歌 声,表达对党和祖国的深沉热爱。他们 用歌声讴歌新时代, 描绘未来, 用真诚 的表演和热情的歌声,唱出老同志们的 心声, 赢来了一阵阵掌声。

讲故事比赛现场,老同志们通过 《银发助力奔小康》《我为他们骄傲和 自豪》《老专家励志助扶贫》等主题鲜 明、形式多样、丰富多彩的故事, 点赞

脱贫攻坚新成就, 讴歌广西、桂林各 族人民团结一致奋力脱贫、努力奔小 康的奋斗精神。选手们讲出了广大老 同志在全面建成小康社会、坚决打赢 脱贫攻坚战的征途上的风采,引发了 大家的共鸣。

据了解, 市委老干部局立足文化 养老、打造"乐为桂林"党建、文化 活动品牌,连续举办了七届"多彩金 乐为桂林"文化活动月活动,引 导广大离退休干部为党和人民的事业 增添正能量,传播好党的声音、讲好 桂林故事,为推动全市离退休干部精 神文化建设贡献力量。今年的文化活 动月活动还设有书画摄影作品展、主 题征文、门球比赛等项目,得到户 离退休老干部的赞许。

保护漓江生态

多部门联合清理网箱养鱼

本报讯 (记者庄盈 通讯员王荣 韦芳蕾) 10月20日上午, 桂林 漓江风景名胜区综合执法支队联合桂 林漓江海事处等部门,对灵川县大圩 渔业队网箱养鱼行为进行清理整治, 拆除网箱3个,面积约40平方米。

长期以来,大圩渔业队的渔民们 一直以打鱼为生,因为历史遗留原 因, 仍存在部分网箱养鱼情况。这些 网箱大多以角铁为框架, 加上钢筋、 铁皮焊接而成, 非常坚固。平时渔民 捕鱼回来将鱼放进网箱喂养,到了 定数量再卖掉。网箱养鱼给村民带来

经济效益的同时也破环了漓江的水 质, 沉在水里的网箱也是船只和排筏 的一个隐形杀手, 存在很大的安全隐

为了及时清理网箱, 执法队员上 门对网箱渔民进行了耐心细致的宣传 动员,村民们最终自行将鱼处理完, 把原本沉在水里的网箱拖上了河滩。

当天上午9点半,执法队员带上 工具,对养殖网箱进行切割拆卸,有 效恢复了漓江大圩渔业队水域"水 清、岸绿、河畅、景美"的正常面

桂林市"金秋招聘月"活动 在恭城启动

本报讯 (通讯员罗清 记者林 扬)随着广西"金秋招聘月"活动启 动仪式在全州举办,今年"金秋招聘 月"活动在全区各地陆续铺开。20日 "桂林市金秋招聘月活动启动 仪式暨少数民族地区专场招聘会"在 恭城文武广场举行。

此次活动由桂林市人力资源和社 会保障局、恭城瑶族自治县人民政府 联合主办,以"稳就业政策助力,保就业服务筑桥"为主题,结合少数民 族地区农村劳动力特别是建档立卡农 村贫困劳动者转移就业情况,将招聘 活动与扶贫工作相结合,鼓励贫困劳

动力通过上岗就业实现增收, 巩固脱 贫攻坚和稳就业工作成果。

招聘会把免费职业技能培训、 "以工代训"等培训政策作为重要内 容进行宣传推介,营造出了良好的就 业氛围。据统计,区内外近100家企 业参加了此次活动,提供机械和家电 制造、建筑、销售、物流、服务等行 业的各类就业岗位8536个,进场参加 招聘会的人员多达3000余人,现场达 成就业意向超800人。下一步, 秋招聘月"活动将在各县(市、区) 陆续开展。